
12項目 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無記入 総計 評価４ 評価３ 評価２ 評価１

1 6 5 1 0 12 50% 42% 8% 0%

2 6 4 2 0 12 50% 33% 17% 0%

3 9 2 1 0 12 75% 17% 8% 0%

4 6 3 3 0 12 50% 25% 25% 0%

5 7 3 2 0 12 58% 25% 17% 0%

6 3 5 2 2 12 25% 42% 17% 17%

7 10 2 0 0 12 83% 17% 0% 0%

8 8 4 0 0 12 67% 33% 0% 0%

9 9 3 0 0 12 75% 25% 0% 0%

10 8 4 0 0 12 67% 33% 0% 0%

11 6 6 0 0 12 50% 50% 0% 0%

12 6 6 0 0 12 50% 50% 0% 0%

14項目 項目内容 人数

1 テストの成績が上がる 7 20%

2 将来を考える 4 11%

3 わかりやすい授業 4 11%

4 学校行事の充実 2 6%

5 社会のルールやきまり 1 3%

6 いじめ暴力なくす 1 3%

7 心の学習 0 0%

8 登校しにくい児童へ 1 3%

9 安全対策 1 3%

10 外部講師、地域と 1 3%

11 園児や小学生との勉強 5 14%

12 校舎や教材そろえ 3 9%

13 他校との交流 4 11%

14 その他 1 3%

合計 35 1

学校アンケート【生徒用】全校集計  令和４年度

項目内容

学校が楽しい

進んで学習に取組

毎日勉強

いじめのない学級学校

先生が理解してくれる

学校行事のやりがい

将来を考える

読書が好き

早寝早起き朝ごはん

悩みを先生に相談

分かりやすく教える

分かっているか確認
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１１項目 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 無記入 総計 評価４ 評価３ 評価２ 評価１

1 5 3 1 2 0 11 45% 27% 9% 18%

2 4 6 1 0 0 11 36% 55% 9% 0%

3 2 7 2 0 0 11 18% 64% 18% 0%

4 0 7 1 3 0 11 0% 64% 9% 27%

5 6 3 2 0 0 11 55% 27% 18% 0%

6 3 6 2 0 0 11 27% 55% 18% 0%

7 7 3 1 0 0 11 64% 27% 9% 0%

8 7 3 1 0 0 11 64% 27% 9% 0%

9 3 5 3 0 0 11 27% 45% 27% 0%

10 1 7 3 0 0 11 9% 64% 27% 0%

11 2 5 4 0 0 11 18% 45% 36% 0%

14項目 項目内容 人数

1 分かりやすい授業 5 16%

2 将来を考える機会 8 25%

3 教職員の資質指導力 7 22%

4 学校行事の充実 1 3%

5 ルールや決まりを守る 5 16%

6 いじめ暴力 0 0%

7 道徳人権教育 0 0%

8 不登校への支援 0 0%

9 安全対策 1 3%

10 開かれた学校づくり 0 0%

11 保小中の連携 0 0%

12 部活動の充実 4 13%

13 施設設備の充実 0 0%

14 他校との交流活動 1 3%

15 その他 0

合計 32 1

地域行事の参加体勢

意見を学校運営に反映

地域とともに活動

悩みの相談体制

分かりやすい授業

いじめのない学校

学校行事の充実

学校からの情報発信

学校アンケート【保護者用】全校集計  Ｒ４

項目内容

学校が楽しい

授業内容の理解

学習内容の定着
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１０項目 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ 未記入 総計 評価４ 評価３ 評価２ 評価１

1 2 8 0 0 0 10 20% 80% 0% 0%

2 6 4 0 0 0 10 60% 40% 0% 0%

3 4 5 1 0 0 10 40% 50% 10% 0%

4 2 8 0 0 0 10 20% 80% 0% 0%

5 9 1 0 0 0 10 90% 10% 0% 0%

6 4 6 0 0 0 10 40% 60% 0% 0%

7 7 3 0 0 0 10 70% 30% 0% 0%

8 8 2 0 0 0 10 80% 20% 0% 0%

9 6 4 0 0 0 10 60% 40% 0% 0%

10 4 6 0 0 0 10 40% 60% 0% 0%

14項目 項目内容 人数

1 分かりやすい授業 3 10%

2 将来を考える機会 5 17%

3 教職員の資質指導力 0 0%

4 学校行事の充実 1 3%

5 ルールや決まりを守る 4 13%

6 いじめ暴力 1 3%

7 道徳人権教育 2 7%

8 不登校への支援 0 0%

9 安全対策 0 0%

10 開かれた学校づくり 3 10%

11 保小中の連携 2 7%

12 部活動の充実 1 3%

13 施設設備の充実 1 3%

14 他校との交流活動 7 23%

合計 30 100%

地域行事への連携

コミュニティーＳの機能

教育活動の満足度

職員の挨拶

心の教育の充実

地域の行事活動

教育方針等の発信

地域を学ぶ学習の機会

学校アンケート【地域用】全校集計  令和４年度

項目内容

生き生きとした学校生活

生徒の挨拶
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